
令和５年度第２学期 学校教育活動に関する保護者アンケート
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◎そう思う○どちらかといえばそう思う△どちらかといえばそう思わない▲思わない

 アンケートへの御協力をありがとうございました。

    ２学期は、全ての項目について、１学期よりも◎＋○の数値が上がりました。特に上昇が見られたのは、①「家庭学習に１時間以上取り組んでい

る」、⑧「地域活動（ボランティアや地域清掃、祭り、土曜学校等その他）に進んで参加している」、⑬「授業や行事等において社会人講師や外部人材の

活用を図っている」についてです。また、生徒が達成感を味わえる行事を行っている、生徒の手による自主的・自立的な活動が行われている、という生徒

主体の活動についても９割を超える結果となりました。反対に、進んで読書をすること、生徒が将来の夢や希望をもって意欲的に取り組むことに関して

は、指導を一層工夫し改善すべき部分です。今後も、ＩＣＴを活用した個に応じた学習指導の充実、キャリア教育の充実、読書指導の工夫等について、重

点的に取り組んで参ります。

 今回も教職員の励みになる言葉をたくさんいただきました。ありがとうございました。１学期に教職員の指導等について御指摘をいただきましたことに

ついて、教職員一同真摯に受け止め、改善に努めて参りました。気になること等については、何でも御連絡ください。今後も保護者の皆様の御理解と御協

力をよろしくお願いいたします。
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1  お子様は、家庭学習に

１時間以上取り組んでいる
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２お子様は、進んで読書を

している
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３お子様は、学校での生活を満足

と感じていると思う
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４お子様は、将来の夢や希望を

もち、意欲的に取り組んでいる
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５お子様は、場に応じてきちんと

あいさつをしている
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６お子様は、家庭で「ありがとう」と感謝

の言葉を言ったり、｢はい｣と返事をしたり

できている
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７お子様は、部活動に目標をもち意

欲的に参加している
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８お子様は、地域の活動（ボランティアや

地域清掃、祭り、土曜学校等その他）に進

んで参加している
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９御家庭で、スマホやタブレット等

の使い方の約束を決めている
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10 PTA活動や学校行事に積極的に

参加したいと思う
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11お子様の話や様子から、駒王中は

わかりやすい授業をしていると思う
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12お子様の話や様子から、生徒の学力向上

のため、一人一人に応じた指導に努めてい

ると思う
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13お子様の話や様子から、授業や行事等に

おいて、社会人講師や外部人材の活用を

図っていると思う
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14お子様の話や様子から、生徒が達成

感を味わえる行事を行っていると思う
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15お子様の話や様子から、生徒一人

一人の個性やよさを生かす支援や指

導を行っていると思う
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16お子様の話や様子から、駒王中

は、お子様の悩みや不安などについ

て親身になって対応していると思う
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17駒王中は、教科教室型校舎のつく

りを生かした学習環境づくりやその

活用に努めている
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18駒王中は、諸活動を通して、体力

の向上や健康の増進をめざした指導

をしている
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19駒王中は、生徒の手による自主的･

自立的な活動が行われている
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20駒王中は、お子様の能力や努力を

適切に評価している
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21駒王中は、地域や保護者の意見を

幅広く聞き、教育活動の改善に生か

している
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22駒王中では、今年度HP（ブログ）を毎日

更新しています。本校のHP（ブログ）を見

たことがありますか（知っていますか）
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